

男子利用网络开赌场被刑拘

晨报讯(记者 窦煜东 通讯员 张佩)近日,市公安局淇滨区分局长江治安中队民警经过缜密侦查,成功端掉一网络赌博窝点,抓获嫌疑人1名,查获电脑1台、手机4部。

近日,淇滨区公安分局长江治安中队民警在工作中发现,辖区某小区内有一处网络赌博窝点。民警迅速突击行动,

在该小区某单元房内将嫌疑人李某抓获并进行连夜讯问。

现已查明,自2017年11月以来,李某等人在该小区内通过网络开设赌场,利用“时时彩”的方式进行网络赌博,非法获利3万余元。

目前,嫌疑人李某已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

男子搭讪美女被拒 摔杯谩骂引发群殴

晨报讯(记者 窦煜东 通讯员 暴珂)1月26日晚,市公安局山城区分局值班民警接到报警称某饭店内发生打架事件后迅速赶往现场处置。

经现场了解,王某与朋友吃饭时,发现邻桌一女子气质出众,便借着酒劲来到邻桌,要求与美女碰酒。被女子严词拒绝后,王某感觉自己很没面子,便将手中酒杯摔碎,两人开始互骂,接着矛盾瞬间激化,双方开始互殴。

民警赶到现场后先将双方隔离,分别对主要当事人做思想工作。经过近3小时调解,王某向女子赔礼道歉,双方签订了调解书。

炉灶未关闭引燃厨房 保安接到求助扑灭大火

晨报讯(记者 窦煜东 通讯员 段相普)“做饭后,大意关错燃气灶开关,结果油锅起火导致厨房着火,尽管努力自救仍无法控制火势,多亏了咱保安及时赶来用灭火器给扑灭了,要不然后果不堪设想。”2月2日,淇滨区黄河路某小区的杨先生说,为表示感谢,他将一封感谢信送到了市鹏翔保安公司保安五大队。

据杨先生介绍,2月1日傍晚,他妻子炸完丸子后随手关了一下燃气灶上的调节开关,没想到调错了方向,只是调到了最小火,结果离开厨房约20分钟,油锅起火引发火灾。当时,他正好下班回家,看到厨房的天花板都被引着了,便和妻子慌忙拿起拖把和扫帚扑救,但无济于事。这时他突然想起了在离家较近的供电公司值班的保安。“因为经常看到他们在搞消防训练,就赶紧打电话求助并拨打119火警电话。3名保安不到3分钟就拿着灭火器赶到,及时扑灭了火焰。”杨先生说。

据市鹏翔保安公司的张队长介绍,保安队员之所以能在出现危情后快速处置事故,与他们平时坚持常态化的消防演练分不开。

女子困在ATM机房 被民警消防官兵救出

晨报讯(记者 窦煜东 通讯员 张佩)近日一下午,市公安局淇滨区分局黎阳治安中队值班民警接到110指令称:一名女子被困在某银行ATM机房。

民警迅速赶到现场,通过和被困女子沟通,得知女子当日到此存钱,办完业务离开时,发现出门按钮失灵,门无法打开。因联系不上银行工作人员,随即拨打110报警求助。

民警一时也无法打开门,于是一边安抚该女子,一边联系消防部门,待消防官兵赶到现场后,经过半个小时的努力被困女子最终获救。



连日来,浚县公安局伍山派出所组织民警深入辖区开展以“关爱老人,预防诈骗”为主题的宣传活动。图为民警向老人宣传防骗常识。
晨报记者 窦煜东 通讯员 蒋玉河 摄影报道



2月2日,淇县公安局经侦大队组织民警开展以“高息背后是陷阱,莫让钱财变成空”为主题的防范电信诈骗等活动,提高群众的自防能力。
晨报记者 窦煜东 通讯员 牛合保 摄影报道



连日来,浚县公安局交警大队组织民警开展安全隐患排除行动,杜绝隐患车辆上路,全力以赴保安全、保畅通。图为执勤民警在检查客运车辆上的消防器材。
晨报记者 窦煜东 通讯员 蒋玉河 摄影报道



2月2日,市公安局示范区分局组织民警深入辖区超市开展安全大检查,重点检查消防器材、消防通道等安全管理制度落实情况。
晨报记者 窦煜东 通讯员 张鹤 摄影报道



2月1日,市公安局开发区分局海河路警务室组织民警对群众进行安全防范宣传,增强辖区居民自我安全防范意识。
晨报记者 窦煜东 通讯员 李佳家 摄影报道

网管明知故犯,网吧吸烟被罚

晨报讯(记者 窦煜东 通讯员 暴珂)近日,一网吧网管在网吧吸烟时被市公安局山城区分局民警逮个正着,民警依法对其处以罚款100元的处罚。

近日一晚上,山城区公安分局值班民警对辖区网吧进行例行检查,刚走进一网吧,便发现其网管王某正在抽烟。民警当场拍照取证,要求其熄灭烟头,并将其带回处理。

为让其真正意识到火灾安全隐患的危害,民警对王某进行了批评教育,并向其宣读消防法相关内容,讲解因吸烟引发的火灾案例。

最终,王某认识到错误,保证以后严格遵守法律法规,不再违法吸烟,并继续在网吧做好禁烟工作。考虑到王某的悔过态度及日常表现,警方决定给予其罚款100元的处罚。



鹤壁日报以案说法
微信公众号